

普世宣教快訊

林成蔭輯

厄立特利亞：今年五月厄立特利亞政府下令關閉所有非東正教、天主教或路德宗的教會。這命令抵觸憲法保證宗教自由的條例，似乎是受國內佔大多數的東正教以及國外回教勢力的壓力所引發。國內的政治及軍事情況都不穩定，同時近來在東正教教會中開始有漸漸增長的復興運動，而福音派及靈恩派信徒也有更強烈的傳福音熱誠。

<Christianity Today, 8/5/02>

萊索托：中華福音使命團派駐南非的一對宣教士夫婦，今年四月已在萊索托開始了一個新的事工點。萊索托四周被南非所包圍，面積約香港的兩倍，境內有五百多華人，多數從事餐館、食品超市、成衣百貨等行業。宣教士在一主要城市布沙布替每週有兩次聚會，有卅多人參與。

<中福快訊 CEM News, 6/02>

沙烏地阿拉伯：今年五月十日，沙烏地阿拉伯吉達市警察逮捕了十名基督徒，他們剛從厄立特利亞及衣索匹亞來參加每週的崇拜聚會。去年夏天以來，這是第三宗警察進入基督徒家庭及聚會場所搜捕事件，另有三名蘇丹及一名斯里蘭卡基督徒被禁獄中。

<Voice of the Martyrs, www.persecution.com, 8/02>

北韓：一萬五千本聖經已印製完成，正待被送進北韓，其中五千本是大字版，專為共產黨掌權前信主的人印製，他們已為此事禱告了五十年。請記念送聖經入北韓事工，有人曾被發現而被打死。

<Voice of the Martyrs, www.persecution.com, 8/02>

俄國：在俄國的某一基督教機構，正設法改善該國的酗酒情況，每年俄國有三萬人因酒精中毒死亡，與此相比，在美國這類事件每年只發生三百至四百次。這機構在莫斯科組織了三個每週輔導酗酒者戒酒聚會，以及一協助酗酒者家人的聚會，並另在九個甚少這種資源的城市，訓練基督徒如何開辦戒酒中心。

<World Pulse, 6/21/02>

英國：近年來甚多英國教會被拆毀，數目之多沒有人知道確實情況，據估計其數量當以千計。導致這趨勢的部分原因是教會的聚會人數日益減少，而非主流教會又常常合併。如美以美會一度曾有一萬四千間教堂，現時他們只有六千間，而每年失去一百間。

<World Pulse, 6/7/02>

約旦河西及加薩走廊：在巴勒斯坦人控制之下的約旦河西及加薩走廊，有幾個福音派教會及團契，他們在佔少數(多半掛名)的基督徒之間，勢力微弱，而絕大多數的巴勒斯坦人是回教徒。一般猶太人認為所有阿拉伯人(無論是否基督徒)都是搗亂分子，回教徒則視一切基督徒，無論是福音派或掛名基督徒，都是「邪教」信徒，相信多神者。

<World Pulse, 5/24/02>

烏克蘭：一個美國加州的基督教機構(環球宣教伙伴)，借用烏克蘭浸信會聯會的名義，繼續在該國的宣教事工。今年夏天，他們一隊四十名不同種族隊員的短宣隊，去了一孤兒院/醫院(傳福音、賑濟、音樂)、教會(頌讚及福音音樂會)，主辦了不少青少年退修營、講座、福音營、暑期聖經班等，接觸到很多烏克蘭及中國人。又分派了大量包括聖經及福音單張的愛心禮物包。

<GMP, www.globalmissionspartnership.org, Summer/02>

布基納法索：四月間布基納法索逐家文字佈道會同工，在一地區舉行了一週逐家探訪活動，分派發了六千多份福音冊子，結果有四千三百九十三人表示願意接受基督為他們個人救主，甚至在同工們通敘越過的對福音最抗拒的卡利村(百分之百回教徒)，每晚至少有三十位新信主的人來參加禱告聚會。其他教會也動員展開數週的佈道，數以千計的靈魂得到救恩。跟進及栽培工作相當艱鉅。近日全國更流行腦膜炎，四月間就有一萬多人受朗。

<Every Home for Christ, Prayer + Praise, 5/29/02>

西班牙：摩洛哥及沙烏地阿拉伯供應了大量金額，在西班牙建造清真寺。在八零年代西班牙全國只有十個回教團體，今日超過二百，多數受摩洛哥及沙烏地阿拉伯支持。近年來有三萬多西班牙人歸信回教。

<Every Home for Christ, Prayer + Praise, 5/29/02>

中國：目前被東方閃電異端綁架的基督徒(二零零二年八月份宣教快訊)，現已獲釋。他們是中國一大家庭教會體系的領導同工，受騙遭害。他們非常感激普世基督徒的代禱。

<Every Home for Christ, Prayer + Praise, 7/16/02>

保加利亞：為時十個月的「巴爾幹半島之盼望」事工(二零零二年二月份宣教快訊)，已在保加利亞順利完成，並遠超過預期成果。有更多的人參與各項活動，對參與者的影響也更深入，它們並受到傳媒界及地方政府的重視，這是前所未見的。那些訓練課程及研討會也大大幫助了基督徒，且在他們之間滋育了強烈合作的精神。二零零三年「巴爾幹半島之盼望」事工的籌備工作已經開始。

<Global Update, www.globalaction.nu, 7/02>

菲律賓：今年六月七日在菲律賓南部一次軍事救難行動中，宣教士本翰馬丁被殺害，他的妻子格雷西亞脫難，他們被恐怖份子阿布塞耶夫集團綁架，拘留了三百七十六天。同時，菲律賓護士葉艾娣波拉也遭難，她一年前被該集團綁架去看護他們的傷患。據報導，葉護士曾有機會逃脫，但她決定留下照顧本翰夫婦。當她的屍體被運回鄉時，數百鄉人出來迎接，甚多基督徒及回教徒都去參加她的葬禮彌撒。菲律賓總統亞羅友宣稱葉護士「因公受難」，她準備命名一醫院來紀念葉護士。

<Christianity Today, 7/8/02>

葡萄牙：人口近一千萬，超過百分之五十是天主教徒，只有百分之三是福音派信徒，後者每年增長百分之二點五。

<Operation World, 2000>